448 7| FRAGE Uehd o), 257} 7Y

® 0.006 @ 0.125 ® 0.57

@ 0.08

® 0.3



® 0.014+7

@ 14+7

D 14=+7

® 140=7

@ 0147



= % Wrol oA A o= Al

D 0843

@ 38.46+5

@ 53.29 + 18

® 16=6



2
D 15617 @) 2§ ® 55.35+5

@ 484 +8 ® 2867



spl skt
= UEhAL S,

71 64 Bl 2] B e
o
=

— <t

— |

— |



U ol 2719 mafo] 2L 9 T 47N} w7 5747} 4lo]
Utk o] Fol4 72 % AS AW w), shet TLo] UL AFs A
2 e AL,

) )

W
(USRI N)
®)
N |
Na Ny
©)
NeREEN



the = ALt o
% Ak
A
A A
A S
=3l
=
2A]
9

7.



1 4
1=k 42K
@ 1gke O 4gkg

7
—k
®9g



o
==

|
10|
No

ol

[a\]
._.
o
._.
0|
©
N~
X |-
o o
X I
10 [oNn |
Q@ ©
o~ [a\]
X |
o o
ol X
0 oo o
@ ©



10.

49.4 =13 O] A4t I o 2 ZH}

494
@ 0 x 13

494

@ 0 13

272 of

1
13

® £x13

494



11. & FAS shAL.
2.4 % 0.065 x 1.49

D L
2%



SHA Q..

:’7_

cm

1
1

® 21

cm

3
1
1
1

@ 14

3
@D 7= cm
@ 28

cm

® 35

cm

3
4



13. o= =99 HolE o2 7] E9E AA UEhA 2.

. 250m <

e
? = ha

> 2R



14.

s} A 7o) gL o] £2FEL 8 A9 H]A | EZo

REA Yol FHaL gy 1719 vlF ol g7l

2 LAY7?

1 1 1

thiro] got

220l

oo

Flo



15.

(

4 N 7rol 40.8 km & g2 7]
13.5 A7t Sor g 2 k

B e  km

=

17

—



16. o= H9 e 242 HERHALL,

N =
[SCRN )




17.

oL of 7 M40] Bhgo] 25 %ol ® 180 B
Y7t

a Et—’l-: 7H



18.

7F27F12 cm, AI27} 5 em ¢l DAL o]
et Wole] HE FakA L,

D
=%

%

ZUth o] Ego]



19.

o 132 gau] ¥ s E o] Fotshe AlEE
Utk the o Jejme] Ho g ui22] ke A

=
o
~

0

75 25

AR ol T 7H20] WE-E-L 15% AU,
Aol MEg.e wol sujgut

S So] b Folshs ARL oYUt
7heo] MEg-e ol 5ol sujgiLct,

71 27 Folshe AL By,

®© ® ©@ ©® ©

A
o]

T

Ir <



3 BAE7} 6em 9 AHEAS S0l 4 2317} s64em?® A HHEA
2 WHESITHE $3)7} 2 o) SRR L.

B o



21.

47 2300 10
G R
B @ 155

06 0006 0006 ®oo6e 006



22.

T} Zo| A 359 71 7S Sk o

252 gl A5
8 710" 7167 127 T
45 11
O 3.35 ®) o © 316

2
@35



23.



24.
77k
D 0.827 x 512 = 423.424

® 0.827 x 512 = 4.23424

® 827 x0.0512 = 42.3424

827 x 512 = 423424 & o|§

asEe

o

3ted,

]
=t

[%ﬂ

A
2

Py
1A
i

rlo

2~
T

@ 8270 x0.512 = 4234.24

@ 827 x5.12 = 4234.24



25. W0l 429 em? o], AIZ7} Sem 91 A4

U

@ Zcm

@ 6=cm

AUt 7 270 T

™
=

@ 2=cm

® 8=cm



26. the-g AMSto] 7OFRSR vehd o), 7129 $e oA,

1
@ -x12+8 @21—0x14+6




27. Yol dol7} 6% cm, %°17F12 em ] BIAHF 0] lFHH. ©]

HPAHG Q] E0]E5 3 cm Eo|1, TR dolE E94 AL
yolot A trE 1 ot 2o ZolE E emE E]0F 5F=A]

TSHA 2.

2 1
@ 205 cm @ 151;;) cm ©) 105 cm
@ 5—cm ® 2=cm



28.

ol A ZAHE 250kg HYSU T The

BAL,

(1) g 7g=tel 20kgo]sHy o=
o

(2) 3 Aol 13kgol A To.H

a
a

L

: A

L

7N

ol A

o}
H

< ZHd 2

7N ool B aguzt?
7N elobt B 2 g7



29. 7l=5, =4 L o, ohE A G FAAL.




30.

g A
842 49

@ 197

58
e T,

T dAEg LR YRElsy

T

@ 1871 ® 2171 @ 1571 ® 2571

ofl

Lo



31. the 3 1009) o] 5ok 72.9] OFe] Aol kvl S v
Uheb 21 ol 27N

© 3:5 @ 9:12 ® 8:10
@ 8:12 ® 72 : 100



32. 1000]519] 5= Fol A 33} 49] Zuj40] 20} 9 2] Hj4:0] 9]
H)o] e B4R 1A 2.



33. the I 22 2 4] & BAH 50em A ARHA B
: A B 5 AU

0%
2
i
ol
o
o
=
d
i
Y
W,

P

]

@ 407K @ 4274 ® 4474 @ 4674 ® 4874



o _Jﬁ |
or R
m = U
= o

W

Y

o]

s — WK

1

OO

o

o

N
mjJ
o
min
N
<+

(3
ofy
=

o
K

R

@ 300cm?

@ 450 cm?

® 600 cm?

@ 750 cm?

il

©® O, ©9 2ol



35.

oF A 27} 1em¢l
T3 got 4%

oA L.,

@D 200 cm?

@ 170 cm?

@ 190 cm?

3 160 cm?

o] A& HA e

® 180 cm?



36.

%9,] R el ZAto] &2 5 HolHEY 0.8757F H sy Het

52 FoAe.

L
ct



L 2 O d A O «C



38. 17 2ol 479 1L A 12 W Lr 9o entgrs
AAsUtt 7t @2 2718 oA,

-
A
A




39. o5 =32 oS HA TA




40. tHe R4 ATtelE L9l Yolu
A7k L 2o Yot B ha A7 7314 2.

_.0.35km._
. -

T~~-0.48km- "~

a = ha

0.166 km? <]t}



41.

ARk 3037k} w50 47e] RAE A&l el AU 2.5¢
oGt A @ Ae RAL 25kg A W, 14t 7H HE 5
S Exjo] wigt Ao H, W AR AL 4 YA ok,

YEE o



42.

7t2.9] 2017} 61 emolt, A2 o7k 5.3em el AA2 Y} £

o Zoj7l g2 ntERE WHE L Gk BB @ W] Polg}
212190 AZe) Polete] AE FohAl L.

7 7 7
@ 2432—0 cm @ 8631—0 cm ©) 6% cm
@ 5— cm ® = cm

10 80






=

4]

£330 B3

o]

A AN e,

=
=



7150] 715 & 5o BA7} 82.13 kgol 5 Utt o] 7=

AHgsta b 7o BAE AAYEY FA7} 33.71 kgol A5 U T
71589 FA= 2 kgQlA] FoHA L.

[SCRN )

a =L kg

i



46.

286.72m 2] HALE
560 Y& BT =k

Be:
2

SF =aho] 98 m A ZrabaA] ok o)
W Ee BE guelr] 7oL,



47. 7k 60 % 2 Yo 75 %2 EE U vl i3 7t Hles AR
TIHA L.

D
=%



48.

P
oY
i
£
i
=
fu}
rek
M
lo
I
o
o
(@)
(@)
S
ne

@ 3731.25 km? @ 3655.75 km? ® 3630.25 km?

@ 3625.75km? ® 3595.25 km?2



49. & BE UFA 9of 9= A, B, C, D, E9] tHAl A] Aol o] A=
UeRd AU A oA E AR 2] ARl A= 5t ZF T4
Atolo] A2l E A1 ol et S o, B CTA] Ato] €] A e}
C& DAl At o] A= AA9] 2 % & AHA|sh=A] 242; 76}

A2 2L
0
A
147| B ;
G 75 5
D
273210[126] E |
(&1 :km) 50

e %
D E



50. The ALefmE ofr Ao A 8|
AQUtt 44, 6
Apdo] £t % o uf, 21017} 80 e ¢l W T
W om7} A AL



